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Mély megrendüléssel értesültünk arról, hogy volt kollégánk és barátunk, a magyar földügyi szakigazgatás jelentős alakja 

2025. június 8-án elhunyt. 

Pásztor László 1933. október 17-én született Budapesten. Édesapja iskolaigazgató, édesanyja - akit korán elveszített - 

háztartásbeli volt. A nyári szünidőt gyakran töltötte Bajnán, ahol a nagybátyja gazdatisztként dolgozott. A fővárosban 

nevelkedő gyermeket itt érintette meg a teremtett világ és a mezőgazdasági tevékenység szépsége, sokszínűsége. 

A budapesti Eötvös József Gimnáziumban érettségizett 1952-ben. 1953-ban először az építőiparban vállalt munkát, majd 

1 hónapos katonai szolgálatot teljesített. Ezt követően a Gödöllői Agrártudományi Egyetemen folytatta tanulmányait, ahol 

1958-ban mezőgazdasági mérnöki oklevelet szerzett. 

A sikeres államvizsga után az Állami Földmérési és Térképészeti Hivatal (ÁFTH) Pest megyei Felügyelőségének 

mezőgazdász munkatársa lett. Részt vett a tagosítási és földrendezési munkák műszaki végrehajtásában. Néhány év terepi 

gyakorlatszerzést követően felvételt nyert az ÁFTH-ba. A Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium 1967 évi 

megalakulásával és a földügyi igazgatás átszervezésével az Országos Földügyi és Térképészeti Hivatalban, a földügy 

központi szakmai felügyeleti szervében folytatta munkáját. 

A Gödöllői Agrártudományi Egyetemen 1974-ben mezőgazdasági szakmérnöki oklevelet szerzett talajtani szakon. 

A földügyi szervezetrendszer létrejöttétől kezdve a szakterület számos nagy horderejű jogalkotási feladatainak résztvevője, 

majd irányítója volt. Minisztériumi évei alatt részt vett a földjog területét érintő számos jogszabály előkészítésében, így 

például az ingatlan-nyilvántartásról, a földről, a földvédelemről, a földminősítésről és a földértékelésről szóló magas szintű 

jogszabályok valamint ezek végrehajtási rendeleteinek, útmutatóinak szakmai előkészítésében. Mindig arra törekedett, 

hogy a földhivatali kollégák egyértelmű és használható iránymutatásokat kapjanak. Fontos volt számára, hogy a szükséges 

szakmai segítség mindig eljusson a földhivatalokhoz. 

Munkatársainak emberséges, megértő és segítőkész, de határozott vezetője volt.  

A Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium Földügyi és Térképészeti Hivatala főosztályvezetőjeként ment 

nyugdíjba 1989-ben. 

Nyugdíjasként sem szakadt el a földügytől, hanem gazdag tapasztalatával még hosszú éveken keresztül - a 70. életévének 

betöltéséig - eredményesen segítette a főosztály munkáját a magával szemben is mindig igényes és családszerető 

munkatárs. 

Szorgalmát, szívós munkabírását többször is elismerte a minisztérium vezetése. Pásztor László a Munka Érdemrend ezüst 

fokozata kitüntetést 1985-ben vehette át. 1997-ben a földhivatalok és a Földmérési és Távérzékelési Intézet 

megalakulásának 30. évfordulója alkalmából névre szóló emlékplakettben részesült. Szakmai életútja elismeréseként a 

földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszer 2004-ben az Életfa emlékérem bronz fokozatát adományozta Pásztor 

Lászlónak, míg 2007-ben Miniszteri elismerő oklevélben részesítette. 

A hatvanöt éven át kifejtett értékes szakmai tevékenysége elismeréseként a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem 

2024-ben Vasoklevelet állított ki részére. 

Pásztor László halálával a szakmáját nagy szorgalommal és alázattal szolgáló, nagytudású szakember, a magyar földügyi 

irányítás korábbi jelentős vezetője távozott az élők sorából.  

Mindannyian, akik ismertük, szeretettel emlékezünk rá. 

2025. július 

         Ripka János 


